



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
Rodovia SC 484, Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3710
prograd@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 26/PROGRAD/UFFS/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 23/PROGRAD/UFFS/2019 - SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O GRUPO PET/CONEXÕES DE SABERES – PRÁXIS (LICENCIATURAS), DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL – PET, *CAMPUS* ERECHIM

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFFS, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência do Magnífico Reitor através da Portaria nº 565/GR/UFFS/2016, torna pública a retificação do Edital nº 23/PROGRAD/UFFS/2019 - Seleção de bolsistas e não bolsistas (voluntários) para o **Grupo PET/Conexões de Saberes Práxis – Licenciaturas**, do Programa de Educação Tutorial – PET, *Campus* Erechim.

Onde se lê:

“I - estar regularmente matriculado(a) em um dos cursos noturnos de Licenciatura da UFFS/*Campus* Erechim: Pedagogia, Ciências Sociais, Filosofia, História e Geografia, entre o 1º e o 5º semestre do curso, considerando o semestre letivo 2019/1;”

Leia-se:

“I - estar regularmente matriculado(a) em um dos cursos noturnos de Licenciatura da UFFS/*Campus* Erechim: Pedagogia, Ciências Sociais, Filosofia, História, Geografia e Interdisciplinar em Educação do Campo: Ciências da Natureza, entre o 1º e o 5º semestre do curso, considerando o semestre letivo 2019/1;”

Chapecó/SC, 26 de março de 2019.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Pró-Reitor de Graduação